

Erratum

Volume 36, No. 4 (1969), in the Communication: "Peptide Bond Synthesis in the Fragment Reaction Catalyzed by Mammalian Liver Ribosomes", by Emanuel Silverstein, pp. 671-675, should read:
"SUMMARY. Canine and rat liver 80S ribosomes....." instead of
"SUMMARY. Canine and rat liver 70S ribosomes....."